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Téma a cíl:
Práce se zabývá otázkou zobrazení mužské mobility ve dvou románech (Success, Money) britského prozaika Martina Amise.   
Organizace a obsah: 
Rozsah (38 stran včetně úvodu, závěru, bibliografie i příloh ) i její tematické členění plně splňují nároky kladené na daný typ textu. Práci uvozuje velmi zdařilý úvod, který popisuje zaměření, smysl a cíl práce včetně výzkumné metody. V první části textu (str. 3-9) autorka využila několik kvalitních sekundárních zdrojů z oblasti sociologie a s jejich pomocí vytvořila zajímavý kontextový rámec pro stěžejní část textu. Načrtla situaci a změny, které nastaly během 70. a 80. let 20. století v Británii v oblasti společenských vrstev a možností jejich „překročení“ - mobility. Hlavní text tvoří dvě kapitoly zaměřené na romány M. Amise. Každá je dělena na dva oddíly. V prvním z nich (4.2 a 5.2) autorka soustředí svou pozornost v obou případech na otázky společenského rozvrstvení a projevů třídní rozdílnosti (zmiňuje jazyk, finanční situaci, vztahy, atd.), což se vymyká poslání práce. Teprve v druhých částech těchto kapitol analyzuje zvolené téma dle zadání (otázku mužské mobility). Ani zde však není důsledná, protože zmiňuje i otázku žen ve společnosti (např. str. 18-19), atd. Hlavní kapitoly pak působí fragmentárně. Textu by jistě prospěla větší soustředěnost na zvolené téma dle zadání práce.
Bibliografie: 

Práce vychází z dostačujícího množství sekundárních materiálů, které jsou do textu zapojeny v souladu s předepsanými normami. 
Jazyk, styl a formální úprava: 
Jazyková a formální úroveň práce je na velmi dobré a kultivované úrovni. Nemám konkrétních výtek. 
Celkové zhodnocení: 
Práce jako celek je po stránce formální velmi zdařilá. Obsahová argumentace je logická a s autorkou lze souhlasit. Práci doporučuji k obhajobě. Vzhledem k výše zmíněnému vychýlení od tématu ji však navrhuji hodnotit stupněm







velmi dobře (2).
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